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Защо говорим за това?

Вече е ваканция и ти се ходи на много места. Ако не си при баба или дядо, има много други забавления, които да ти напомнят за селото,
природата и свободата. Едно от тези места е посещение на ферма. Ние посетихме ферма за щрауси.

По всяко време на годината може да посетите фермата за щрауси в село Долна баня "Щраусово забавление“. Тя е само на 12 км от Боровец и на 70
км от София.

Фермата "Щраусово забавление" е единствената ферма у нас, където може да тествате всичко от щрауси. За децата едно от най-забавните неща е
голямото щраусово яйце. Най-малкото яйце е на щрауса Калинка и тежи 1250 грама. Най-големи са на щраусите Габи и Ваня и тежат 1,8 килограма.
Представете си - това е колкото 27-40 кокоши яйца!

Ние бяхме голяма група от деца и възрастни. На петгодишния Симеон яйцето му хареса най-много, защото беше почти колкото главата му.

https://ostrichfun.com/


Да започнем със срещата на децата с щраусите във фермата. Посрещна ни Елмира Димитрова. Заради приятелското отношение тук идват групи от
цялата страна, от Пловдив, Козлодуй, Силистра дори. В събота и неделя е най-натоварено, защото идват много свободни групи като нас. През
седмицата пък идват групи от различни детски градини и училища.

Във фермата се отглеждат „черни африкански щрауси”, наречени така заради оперението на мъжките птици. Ние са запознахме с Габи, Калинка и
Иван. Щраусите са като човешки същества със свои собствени характери, разказа Елмира. Отдалеч усещат лошите и тъжни хора и не ги доближават,
но пък се радват на слънчевите и ведрите. Щраусите обичат ярките цветове и могат да ви доближат. Случвало се е да захапят детски гумени играчки,
сподели още Елмира. 

Елмира ни разказа, че много често посетителите на фермата биват възнаградени с атрактивен „танц на любовта”. Изпълняват го  мъжките щрауси,
когато ухажват женските. За жалост обаче ние не успяхме да го видим.

Женските щрауси са с много специфични характери. В началото се харесват помежду си, но след това започват много да се кълват. Затова живеят не
повече от три на едно място.

Знаете ли, щраусите не боледуват и не страдат от никакви вируси и други птичи болести. Затова пък краката им са много крехки и могат да се ударят
тежко, особено през зимата. Но това е нормално, те тичат бързо и имат дълги крака. Представете си разстояние от 10 метра между ляв и десен крак.
Така развиват много висока скорост, но пък могат лесно да се наранят. Затова фермерите ги пазят така, както се пазят малките деца.

А според историците те са наследници на динозаврите.

Това е само една от десетките ферми, които може да посетите. Съвсем скоро ще дойде ред и на фермите за плодове и зеленчуци, където напролет
започват да се садят домати, краставици и зелена салата.

През лятото „Близката ферма“ се превръща в класна стая на открито. В полето на Негован Иво и Сиана се грижат за растенията и подготвят арт
работилници и арт терапия за деца. Все още не сме пуснали водата и се подготвяме да посрещнем първите групи с деца през май, обясни за „Вижте“
Сиана.

Някои от вас може да искат да бъдат млади животновъди и да опитат да издоят кози, овце или крави. Може да отскочите над село Плана до
екоферма „Елата“. Тук може да си издоите мляко от овцете и да опитате домашно сирене.

На нас обаче ни е любима „Дивата ферма“ в Родопите. „Дивата ферма“ започва с едва 16 крави, а днес е дом на над 1200 специални говеда, които
водят не просто свободен, а полудив живот. Не само може да опитате страшни вкуснотии като телешко в тиква на Бети, но може да пояздите с Ники.
Красиво е да направите разходка с кану по река Арда или да отидете до кратера на последния вулкан, изригнал на Балканския полуостров. Може да
събирате минерали, да наблюдавате птици и да се забавлявате свободно сред природата.

http:
https://www.facebook.com/%25D0%2595%25D0%259A%25D0%259E-%25D0%25A4%25D0%25B5%25D1%2580%25D0%25BC%25D0%25B0-%25D0%2595%25D0%25BB%25D0%25B0%25D1%2582%25D0%25B0-1033695553448677/
https://divataferma.com/


Въпросника към тази статия можеш да решиш онлайн на:
/book/2104-na-gosti-vav-ferma-za-vakantsiyata-shtrausovo-zabavlenie-s-naslednitsite-na-dinozavrite

Сканирай този QR-код и влез директно във въпросника -> 

©"Вижте" е издание на Фондация Гутенберг 3.0. Всички права са запазени


